



MINA KAOUNI
& ASSOCIATES
— law firm —

Η υπόθεση της 12χρονης από τον Κολωνό έφερε στο φως όχι μόνο λίγη από την κόλαση που ενδέχεται να ζουν δεκάδες παιδιά, αλλά και το τεράστιο κρατικό έλλειμμα στην προστασία των ασθενέστερων μελών της κοινωνίας. Το γραφείο μας, «Μίνα Καούνι και Συνεργάτες», έχοντας γνώση της πλήρους δικογραφίας, αλλά και βαριά ευθύνη απέναντι σε ένα ανήλικο θύμα πολλαπλών βιασμών, ανέλαβε την υπεράσπιση της κατηγορούμενης –μητέρας του, την οποία το ίδιο υποστηρίζει από την αρχή, σε κάθε του κατάθεση ενώπιον των αρχών, παρουσία πάντοτε εξειδικευμένης παιδοψυχολόγου. Στην αθωότητα της εντολέως μας, άλλωστε, πιστεύουμε ακράδαντα και εμείς.

Με το βούλευμα του Συμβουλίου Εφετών, που δημοσιεύθηκε την Παρασκευή 29/9 διατάχθηκε παράτυπα και αναιτιολόγητα η παράταση της προσωρινής κράτησης της εντολέως μας για ακόμη έξι μήνες, με αποτέλεσμα να στερείται επί σειρά μηνών όχι μόνο την ελευθερία της αλλά και τα στοιχειώδη δικαιώματά της σε μια δίκαιη δίκη. Πολύ περισσότερο, σε μια υπόθεση που εξ αρχής η Δικαιοσύνη την αντιμετώπισε με παροϊμιώδη αυστηρότητα, μια αθώα γυναίκα βρίσκεται σήμερα να διώκεται για εγκλήματα που ουδέποτε διέπραξε και να αναγκάζεται να παραμένει εντός φυλακής, έχοντας μετατραπεί με πρωτοφανή τρόπο από παθούσα σε κατηγορούμενη. Πράγματι, είναι γεγονός ότι από κανένα στοιχείο της δικογραφίας δεν προκύπτει η ενοχή της εντολέως μας ως προς τα αποδιδόμενα σε αυτήν αδικήματα. Επιπλέον, εκλείπουν ΠΑΝΤΕΛΩΣ οι λόγοι της αναγκαιότητας επιβολής και διατήρησης της προσωρινής κράτησης.

Ειδικότερα, η εντολέας μας αρνείται, στο σύνολό τους, άπασες τις αποδιδόμενες σε αυτήν κατηγορίες, ενώ όσον αφορά στα τελευταία δημοσιεύματα στα ΜΜΕ ότι η ίδια έστειλε γυμνές φωτογραφίες της κόρης της σε «πελάτες», τονίζουμε κατηγορηματικά την αναλήθεια των δημοσιευμάτων. Ουδέποτε, κατά τη σχηματισθείσα δικογραφία, ανιχνεύτηκε στην δική της κινητή τηλεφωνική συσκευή, σχετική με την παραπάνω κατηγορία φωτογραφία ή βίντεο. Μάλιστα, ουδέν στοιχείον εκ της σχηματισθείσας εις βάρος της δικογραφίας αποκαλύπτει την οποιαδήποτε εμπλοκή της

στην παρούσα ποινική υπόθεση. Η δε όλη ποινική διαδικασία εκκίνησε κατόπιν καταγγελίας που υπέβαλε η ίδια στη ΓΑΔΑ και στο αρμόδιο τμήμα προστασίας ανηλίκων για πράξεις εις βάρος της ανήλικης κόρης της.

Στην ως άνω ειδική και απόλυτα αποκρουστική υπόθεση, με τεράστιες κοινωνικές προεκτάσεις και κρατικές ευθύνες, η εντολέας μας θα έπρεπε να βρίσκεται στο πλευρό της ανήλικης κόρης - θύματος, ως βασικός πυλώνας στην μακρά και επώδυνη διαδικασία της ψυχικής της επούλωσης, όπως προτείνουν, άλλωστε, και οι ειδικοί. Επιπλέον, το ίδιο το θύμα όχι μόνο αποζητά την μητέρα του, αλλά κραυγάζει εξ αρχής ότι εκείνη αγνοούσε τα όσα φρικτά του συνέβαιναν. Κατά τον ίδιο τρόπο, υπέρ της αθωότητας της εντολέως μας τάσσονται και τα υπόλοιπα τέκνα της, πέντε εκ των οποίων τυγχάνουν ακόμα ανήλικα, με αποτέλεσμα να την έχουν απόλυτη ανάγκη, αναζητώντας την ακόμα και στον ύπνο τους. Όλα τα παραπάνω, δε, είναι κομμάτια της δικογραφίας, τα οποία ουδέποτε εισακούστηκαν, εξομοιώνοντας τη μητέρα αυτή, ουσιαστικώς και δικονομικώς, με άκρως επικίνδυνους εγκληματίες που έπληξαν συνειδητά, επανειλημμένως και με ιδιαίτερη σκληρότητα την ανηλικότητα και τη γενετήσια ελευθερία του παιδιού της. Και όλα αυτά όχι μόνο με ουσιαστικώς ανύπαρκτες ενδείξεις ενοχής εις βάρος της, ιδίως για τα εγκλήματα που της αποδίδονται, αλλά και με το σαθρό, όσο και αβάσιμο νομικά, επαναλαμβανόμενο επιχείρημα του Δικαστικού Συμβουλίου ότι δεν επέδειξε την πρέπουσα προσοχή και επιμέλεια ως προς την καθημερινότητα και τις συναναστροφές της ανήλικης κόρης της. Το επιχείρημα αυτό, ωστόσο, όχι απλώς δεν επαρκεί για την στοιχειοθέτηση των σε βάρος της σοβαρότατων κατηγοριών, που απαιτούν δόλο και εγκληματικό σχεδιασμό, αλλά καθίσταται και επικίνδυνο τόσο για εκείνη, τρέποντάς την σε βορά των μέσων μαζικής ενημέρωσης και εκθέτοντάς την ανεπανόρθωτα στην κοινή γνώμη, όσο και σε κάθε μητέρα που θα θέλει να καταγγείλει την κακοποίηση του παιδιού της, έχοντας το φόβο ότι τελικώς θα καταστεί κατηγορούμενη.

Για όλους αυτούς τους λόγους, τόσο η ίδια, όσο και εμείς ως υπερασπιστές της, δηλώνουμε ότι θα εξακολουθήσουμε να μαχόμαστε καθημερινά και αδιάκοπα για την αδιαπραγμάτευτη αθωότητά της, η οποία πιστεύουμε ακράδαντα ότι θα αποδειχθεί περίτρανα ενώπιον του αρμόδιου Μεικτού Ορκωτού Δικαστηρίου. Πολύ περισσότερο, με κάθε επιφύλαξη των νόμιμων δικαιωμάτων της εντολέως μας, δηλώνουμε ευθαρσώς την πρόθεσή μας να την προστατέψουμε απέναντι σε οποιαδήποτε ψευδή είδηση έχει

στόχο να προσβάλει το τεκμήριο αθωότητάς της, νοθεύοντας την Αλήθεια και διαστρεβλώνοντας όσα η ίδια και το θύμα διατρανώνουν από την αρχή.

Αθήνα, 2-10-2023

Μετά τιμής,

Μίνα Καούνη

Γραφεία: Α. Αλεξάνδρας 128, 6^{ος} όροφος, 11471 Αθήνα

Τηλ. Κέντρο: 210 8253888, Fax: 210 8230383, E- mail: info@ mcaoumilaw.gr

www.mcaoumilaw.gr

 Μίνα Καούνη & Συνεργάτες  mcaoumilaw  Kaouni Law Office  Mina Kaouni & Associates Law Firm

